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Втората вълна на световната пандемия от 
COVID-19, както се предвиждаше, удари 
със страшна сила. След няколко летни 

месеци на привидно затишие, през които ав-
томобилната индустрия започна плахо да се 
съживява. Производителите на автомобили 
за работа полека-лека започнаха да се връ-
щат към нормалността, да представят и про-
мотират новостите, разбира се – съобразя-
вайки се със ситуацията и при небивали пре-
ди това мерки за сигурност. Пазарът на авто-
мобили за работа в Европа тръгна леко наго-
ре, посъживи се и този в България. Изглежда, 
че и автомобилният транспорт пое глътка въз-
дух след трудната пролет.

Сега обаче всичко може да започне от нача-
ло, а за пореден път ролята на автомобилния 
транспорт се очертава като много, много ва-
жна за, поне отчасти, нормалното функциони-
ране на европейските икономики. На този фон 
скандалният за редица европейски държави, 
сред които и България, Пакет Мобилност 1 
като че ли мина на заден план. Документът уж 
е приет, но насоките за прилагането му, които 
трябваше да станат ясно в началото на септем-
ври все още никой не е виждал. Браншът про-
дължава да работи по старому и не е ясно дали 
забавянето около Пакета се дължи на това, че 
архитектите му вече съзнават абсурдността на 
някои от разпоредбите в него или на това, че 
втората вълна на пандемията отклони внима-
нието в друга посока. Ще видим.

Така или иначе и в най-лошото може да се 
намери нещо хубаво и нещо, което да се из-
ползва правилно. Не са лишени от смисъл 
мненията, че и пандемията, и Пакет Мобил-
ност ще поизчистят автомобилния бранш. И 
че някои от разпоредбите в Пакета ще ока-
жат негативно влияние не само на български-
те превозвачи, но и на фирмите – пощенски ку-
тии от Запада и на компании от Европа, кои-
то, за да се ползват от данъчни преференции, 
регистрират камионите си с български номе-
ра. Това, заедно с отрезвяването от пандемия-
та може наистина да повлияе благотворно и да 
накара транспортните оператори да оразме-
рят правилно автопарковете си. Така на паза-
ра на транспортни услуги камионите ще бъдат 
толкова, колкото е работата за тях, а това ще 
отвори нови ниши и възможности и за българ-
ския транспортен бранш.

А всичко интересно от света на авто-
мобилите за работа, случило се през по-
следния месец, ще откриете не само как-
то обикновено – в печатното ни издание, 
но и в онлайн варианта на списанието, кой-
то по традиция е разширен – с 20 допълни-
телни страници и още интересни матери-
али. Можете да го отворите по всяко време 
и навсякъде, напълно безплатно на адрес:  
https://www.transport-press.bg/, както и с 
приложението Bulgarian Transport Press, кои-
то можете да свалите безплатно от App Store 
и Google Play. K
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